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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei de îndată  a Consiliului Local Baia Mare, din data de 8 octombrie 2015 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Mureşan Grigore                                                             

Sunt prezenţi 16 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: d-na Ghinea Laura, dl. Bondici Şerban, dl. Grumaz Dan, dl.Cozoplean 

Ciprian, d-na Moga Liliana, dl. Ludescher Istvan şi dl. Pop Ştefan. 

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1725 din  8 octombrie 2015. 

 

 

 
1. Dezbateri privind situația sportului băimărean, la inițiativa Primarului 

Municipiului Baia Mare, în conformitate cu art. 63 alin. (5) lit. c) și art. 36 
alin. (6) lit. a) pct. 6 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

 
Dl. primar – Sărut-mâna. Bună ziua. 

Am solicitat o reuniune de îndată a Consiliului Local, având în vedere situaţia delicată în care se 

află Clubul de Handbal, Handbal Club Municipal Baia Mare, şi, punctual, echipa de handbal băieţi, 

în perspectiva realizării meciurilor în Liga Campionilor şi modul în care reprezentăm noi echipa de 

băieţi în Liga Campionilor. Este vorba de o reprezentare a României în aceste competiţii sportive , 

la nivel european. Am discutat împreună cu consilierii locali aceaste probleme.  

Sunt de faţă şi  colegii noştri de la echipa de handbal, cărora le multumesc înca o dată pentru tot 

efortul pe care l-au facut şi anul trecut, şi în acest an, pentru performanţele pe care le-au adus, 

pentru faptul că au readus pe prima scenă a sportului romanesc echipa Minaur, pentru că au adus 

prestigiu Băii Mari, şi prestigiu României, pentru faptul că au avut încredere în această comunitate 

şi în această emblemă. Astăzi am hotărât de principiu,  iar mâine, în mod punctual, printr-o 

rectificare bugetară, continuarea relaţiei printr-un contract de susţinere financiară cu Handbal 

Club Municipal, pe nişte baze care să ţină de un control mai hotărât, având în vedere situaţia 

specială existentă. Astfel, deconturile se vor face  într-un  interval de 30 de zile, respectiv se va 

respecta exclusiv Regulamentul de decontare pe  l-a aprobat Consiliul Local, în baza legilor in 

vigoare. 

Din această perspectivă, voi propune o rectificare bugetară de aproximativ 1 milion 200 de mii de 

lei, pentru funcţionarea echipei în perioada octombrie şi parte din luna noiembrie. Mă refer aici la 

echipa de handbal fete şi echipa de hanbal băieţi. Voi propune o rectificare bugetară de 1 milion 

de lei pentru premierea sportivilor de la echipa Minaur, respectiv 350.000 de lei pentru echipa de 

fete. Cu aceste sume, cele două echipe pot să-şi echilibreze funcţionarea, pot să-şi aşeze toată 

acţiunea spre performanţă. 

Facem aceste lucruri împreuna cu echipa de fete si de baieti, urmărind doua obiective foarte 

importante: reprezentarea în Cupele Europene , prin cele doua echipe , respectiv atingerea a 

două obiective importante , atât pentru fete cât si pentru baieti: câştigarea Cupei şi a 

Campionatului în anul competiţional 2015-2016 cu cele două echipe. Astfel, vreau să vă spun că 
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orientăm finanţarea exclusiv spre performanţă, dar vreau să vă spun că este şi o dorintă a noastră de a 

consolida pas cu pas Clubul Sportiv Minaur Baia Mare. Este clubul de drept public pe care noi l-am 

înfiinţat şi care , la un moment dat,  atunci când Federatia Europeană, respectiv Federaţia 

Română de Handbal, vor accepta , în principiu în perioada dintre sezoane, să facem transferul 

celor două echipe pe clubul municipiului astfel încât să putem avea noi, municipiul, Consiliul Local , dar 

si aparatul din subordinea primarului,  întregul control asupra modului de gestiune a banilor, întregul control 

asupra obiectivelor, oportunitaţilor şi desfăşurării activităţii într-un asemenea club. 

La şedinţa ordinară din luna octombrie voi propune readministrarea Bazelor sportive, astfel încât 

să aibă de acum o relaţie directă cu cluburile sportive.  

Le mulţumesc băieţilor de la echipa Minaur că au venit astăzi alături de noi , în acest moment în 

care discutăm dacă există sau nu există. Le mulţumesc că au jucat meciul de Liga Campionilor, 

duminică. A fost o chestiune pe care au făcut-o trecând peste tot felul de poveşti, de intoxicări, 

tendinţe de a vulnerabiliza un simbol şi un demers generos pentru comunitatea băimăreană, 

respectiv pentru naţiunea română. În acest moment putem să mergem cu foarte mult curaj 

înainte, spre a recupera încrederea dintre noi, pentru a ne da confortul de a face performanţă. 

Atunci când ai anumite restanţe, nu poţi să reprezinţi România într-o cupă europeană.  

Cred că toată lumea a înţeles că această situaţie generată la Handbal Club Municipal Baia Mare este o 

situaţie legată de un mod,  eventual daca vor considera autoritatile, defectuos, de a face înregistrari 

contabile, şi nu este vorba despre acte de corupţie. Nu este un dosar de corupţie ci este un dosar care ţine 

de modul în care s-au gestionat şi decontat anumite sume de bani. Le mulţumesc  încă o dată jucatorilor, 

dar le mulţumesc şi celor din club care, de foarte multe ori, aducând bani de acasă,  au facut ca Baia Mare 

să castige Cupa Romaniei, să câştige campionate, să câstige meciuri, să câştige competitii pentru prestigiul 

acestui oras şi pentru prestigiul acestei ţări. Ii multumesc şi domnului Liviu Bala, îi multumesc şi 

domnului Daniel Kotecz, îi multumesc şi domnului Nicolae Făt, le mulţumesc tuturor celor care 

făcând bine în oraş, şi făcând bine unui club, au ajuns într-o situaţie delicată, atât ei cât şi familiile 

lor. Şi au ajuns bine nu ducând bani acasa! Au ajuns în această situaţie pentru că au fost nişte 

naivi şi pentru că au crezut că, făcând bine, li se va întoarce bine. Dar asta este o lecţie pentru 

noi toti şi este o lecţie că, atunci când faci bine, trebuie să continui aşa. Nu trebuie sa te opreşti. 

Faptul că cineva te înjură la colţ de stradă, asta nu trebuie să te emoţioneze. Trebuie să mergi 

înainte şi să ai credinţa că faci bine pentru comunitate şi pentru ţara asta.  

Tot ce s-a construit în România s-a construit doar din curaj, doar din determinare, doar din 

dragoste pentru oameni, dragoste pentru ţară , dragoste pentru tot ceea ce înseamnă om pentru 

care ai datoria să faci un gest.  

Am datoria astăzi să fiu alături, împreună cu dvs., Consiliul Local, de aceşti băieţi care s-au 

sacrificat pentru Baia Mare şi pentru România. Au făcut acest lucru trecând peste toate greutăţile, 

toate comentariile, toate nesimţirile care s-au abătut asupra lor de foarte multă vreme.  

Vreau să îi asigur pe jucătorii de la Minaur că vom merge cu toată hotărârea şi determinarea, atât 

din punct de vedere administrativ, cât şi din punct de vedere legal, cât şi din punct de vedere 

sufletesc, în a-i susţine, şi nu doar cu aplauze, ci şi cu bani. Vom face acest lucru nu într-o 

chestiune exclusivă legată de handbal, ci vom face acest lucru și  când e vorba de fotbal, 

baschet, dar și când e vorba de Capitală Culturală Europeană.  

Vreau să vă spun că, în data de 10 octombrie, municipiul Baia Mare, prin Fundația Baia Mare 

2021,  depune proiectul de candidatură de Capitală Culturală Europeană 2021. Este un proiect în 

care s-au antrenat foarte multe forțe și foarte mulți oameni. Este un proiect care s -a energizat cu 

foarte mult entuziasm. Este un proiect pentru care municipiul Baia Mare, până astăzi, nu a plătit 

niciun leu. Să le fie rușine celor care povestesc despre sume de bani plătite sau despre oameni 

care au fost plătiți de către municipiul Baia Mare ca să facă acest lucru. Primăria Baia Mare și 

Consiliul Local nu a plătit pe nimeni cu nimic pentru acest lucru. Am o foarte mare bucurie și o 

foarte mare satisfacție să fi făcut eu, personal,  toate demersurile și toate diligențele față de acești 

oameni, societăți comerciale, persoane fizice, ONG-uri, care să vină să sprijine acest demers 

generos al municipiului Baia Mare și să nu implicăm, până astăzi, municipiul Baia Mare î n acest 

lucru. Am foarte mare satisfacție pentru că nu e Capitala Culturală Europeană a lui Cătălin 

Cherecheș, este Baia Mare – Capitală Culturală Europeană.  
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Am încrederea că toate proiectele pe care le veți aproba pe zona de strategie urbană , la 

următoarea ședință de Consiliu Local, vor arăta faptul că orașul acesta funcționează din toate 

perspectivele: cultural, educațional, sportiv, infrastructură, absolut tot. Orașul acesta este un oraș 

complet și compact. Orașul acesta este un oraș care funcționează în raport cu dorința comunității. 

Știm foarte bine că întotdeauna nu poți să îi mulțumești pe toți și e foarte bine ca, într -o 

comunitate, să existe și supape. Fiecare om are și supape. Așa funcționează și un oraș, ca și un 

organism. Mă bucur că avem și în orașul nostru astfel de supape.  

Dacă dintre consilierii locali, raportat la chestiunea legată de echipa de băieți, vor să ne spună 

câteva cuvinte? 

Îl rog pe căpitanul echipei, dl. Marius Sadoveac, să ne spună opinia Domniei Sale, raportat la 

ceea ce înseamnă echipa, respectiv poziția jucătorilor. Vreau să vă spun că suntem într -un 

moment important în care suntem în situația de a-l aduce înapoi, nu de a-l lăsa să plece, pe 

antrenorul echipei. Vreau să vă spun că, în Liga Campionilor, nu poți să funcționezi  decât cu 

antrenori de o anumită categorie. Îi mulțumesc antrenorului secund, Petre Pop, că și -a luat foarte 

în serios și a salvat echipa. Le mulțumesc jucătorilor care au arătat că sunt alături de oraș. Sper 

să le arătăm astăzi că suntem alături de ei, nu cu vorbe, nu cu aplauze, cu bani.  

 

Dl. Marius Sadoveac,  căpitanul echipei - Vreau să vă mulțumesc pentru sprijinul ce ni-l veti 

acorda în ședinta de mâine. Sper ca votul dumneavoastră să fie unul pozitiv, de susținere a 

jucătorilor și sper ca acest vot să determine ca finanțarea clubului Minaur să poată continua 

deoarece, după cum am mai spus, după trei luni jumătate în care am lucrat și nu am fost plătiț i, 

am vrea să vedem și fapte în acest demers. După cum am spus, noi considerăm că suntem 

ambasadori ai orașului Baia Mare, ai României, și cred că, pâna acuma, în competiția 

internatională, am făcut lucruri foarte bune. Vom face lucruri bune în continuare dacă vom fi 

ajutați și sprijiniți financiar. Vă mulțumesc! 

 

Dl.primar – Dintre consilieri dacă dorește cineva ? Dacă nu, vă mulțumesc.  

Mâine vom avea ședința extraordinară a Consiliului Local, în care vom  suplimenta și sumele 

pentru HCM Baia Mare, și sumele de premiere pentru fiecare jucător în parte și care vor fi dirijate 

direct către jucători, și sumele pentru organizarea meciului cu Steaua, respectiv sumele necesare 

pentru funcționarea echipei de fotbal. 

 

Nemaifiind alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.  

 

 

 

 

Secretar,                                                                         Preşedinte de şedinţă,  

Aurica Todoran                                                                Mureşan Grigore  
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